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Oggetto: PROCEDURA APERTA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA CON IL CRITERIO DI
AGGIUDICAZIONE DELL'OFFERTA ECONOMICAMENTE PIU VANTAGGIOSA PER
L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI MANUTENZIONE SVILUPPO E ASSISTENZA DEL
SISTEMA INFORMATIVO DELLE ATTIVITA A COFINANZIAMENTO DEL FONDO
EUROPEO DI SVILUPPO REGIONALE DELLA PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO —
CUP C61H16000350001 - CiG 7235424CC2-

SITO

NOTA DI CHIARIMENTI N. 1

Con la presente si comunica che il Servizio Europa, quale struttura che ha indetio la procedura di cui in oggetto,
ha dato riscontro ai quesiti pervenuti, il cui testo si riporta di seguito, e ritenendo le risposte di interesse generale,
se ne dispone la pubblicazione:

Quesito n. 1:

‘Nel "Modello di scheda di descrizione delffe risorse professionali” & indicato in nota (in
corrispondenza dell'informazione sul numero progressivo della risorsa) che tale riferimento
anonimo deve essere utilizzato quando si fa riferimento alla risorsa specifica, ad esempio nelia
descrizione del gruppo di lavoro di cui al punto 1 degli elementi di valutazione. Nel documento
‘Parametri e criteri di valutazione dell'offerta”, if primo criterio di valutazione dell’'OT si riferisce al
"'modello di analisi dei sistemi informativi” in cui non sembra essere richiesto di descrivere il gruppo
di lavoro. Si chiede conferma di questo punto e se quindi il riferimento al punto 1 sia un refuso”.
Risposta:

Confermando quanto sopra esposto, si comunica che la nota del “Modello di scheda di descrizione
professionali” va sostituita con la seguente: “Si tratta di un riferimento anonimo alla risorsa; deve
essere utilizzato tutte le volte che si fa riferimento alla risorsa specifica, ad esempio della
descrizione della domposizione del gruppo di lavoro di cui al punto 2. degli elementi di
valutazione”.

Quesito n. 2: .
“Si chiede conferma che le "schede delle risorse professionali” siano escluse dal computo delle 30
facciate della relazione tecnica”.

Risposta:
Si conferma che le "schede delle risorse professionali” sono escluse dal computo delle 30 facciate
della relazione tecnica”

Quesito n. 3:

“Si chiede se nel computo delle 30 facciate della relazione tecnica s;ano incluse o escluse
copertina e indice”.

Risposta:
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Nel computo delle 30 facciate della relazione tecnica sono escluse copertina e indice.

Qﬂto_n_4
..in merito alla compilazione def DGUE, ed in partrcolare alla *Parte I, non avendo trovato futti i

dat: richiesti siamo a chiedere conferma che:
- it GU UE 8 numero é: 246;
- la data; 22/12/2017;

Cosa indicare invece nel campo relativo alla “pag.”?
- Il numero delf’avviso nella GU S é: 515083-2017;
Cosa indicare invece nel campo relativo a 7/S”.

Risposta:
Conformemente a quanto indicato al paragrafo 4.1 del bando integrale di gara i concorrenti sono
tenuti a compilare solamente le parti Il, Ill, IV e VI del D.G.U.E.
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